

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Проектная неделя. Часть вторая

Когда девушки встретились в кафетерии, Маша вела себя так, словно ничего и не произошло. Вера принесла два кофе и сказав, что ей надо забежать в деканат чтобы что-то там уточнить, ушла тем самым оставив девушек одних. Стоило ей удалиться, как Маша расплылась улыбкой и помешав ложечкой в стаканчике, сделала небольшой глоток. Несколько минут они так и сидели, попивая кофе и бросая взгляды в стороны, изредка сталкиваясь глазами. Наконец Маша прервала тишину, спросив:

— У тебя конспект по искусствоведению есть с собой? Дай переписать, завтра верну.

— Да есть... — Света потянулась к сумке и покопавшись в ней, протянула девушке толстую тетрадь, исписанную аккуратным почерком.

Маша стала бегать глазами по страницам, не обращая теперь никакого внимания на одногруппницу. Так и продолжалось, пока не настало время идти на следующее занятие. Вскоре учебный день подошел к концу и девушки направились на остановку, все также молча, лишь Вера трещала о чем-то без умолку, пока их всех не разлучили подъехавшие маршрутки. Всю дорогу Света думала о том как бы намекнуть Маше о своих намерениях касательно нее, ничего умнее чем, позвать ее к себе и подпоить в голову не шло, но пока не было особого предложения, разве что работа над проектом? Впрочем торопится было некуда и Света решила, что подходящая возможность вскоре найдется.

На следующий день, Маша пришла в универ сменив свое черное платье, на изящную черную блузку, клетчатую юбку с широким ремнем и черные колготки. Уж в чем, а во вкусе ее было не упрекнуть. Этот прикид, подходящий больше школьнице из какого-то порно фильма, очень сильно зацепил Свету, растерявшуюся пуще прежнего. Раньше с ней такого не было, она всегда метко определяла тех девчонок, которые согласились бы с ней переспать, а затем оставалось лишь предложить. Но вот с Машей она чувствовала себя совсем иначе.

Когда закончилась первая пара, она как и обещала вернула конспект, поблагодарив Свету. А после третьей, они пошли пить кофе. Расслабленно откинувшись на спинки стульев, слушали как Вера читает со смартфона свою переписку с каким-то придурковатым парнем с другого курса. По дороге на остановку они рассуждали о картинах художника, которого недавно начали проходить. Тут Маша показала себя со знанием дела, рассуждая как прожженный профессионал, то и дело орудуя малознакомыми ее подругам терминами, чем немало их удивила.

Наступила пятница, близились выходные, Максим — парень Светы, сказал ей что не сможет к ней приехать, поскольку он нахватал долгов и теперь ему надо готовится к передаче. Тем самым оставляя свою девушку в полном одиночестве. Утром Маша не появилась, а Света у которой были проблемы с одной из преподавательниц решив прогулять ее пару, ошивалась по зданию университета. Когда она вышла покурить во внутренний дворик, то столкнулась там со своей готичной подругой. Та стояла в дальнем углу, возле урны и потягивала такую же черную как и все на ней сигарету.

— Модные сигареты у тебя, — с улыбкой произнесла Света подойдя ближе и пытаясь отыскать свои в бездонной сумке.

Маша молча протянула ей пачку и блондинка оставив гиблое дело, вытянула оттуда сигарету. — Слушай, я вот подумала, у меня на выходные планов нет, можешь приедешь ко мне завтра?

Начнем работать над проектом...

Маша усмехнулась, бросив короткий взгляд на одноклассницу и пальцами в которых была зажата сигарета поманила ее ближе. Когда Света шагнула вперед, Маша дернула ее к себе взяв за плечо и схватив свободной рукой ее руку, отправила ее к себе под юбку. Черные колготки оказались чулками, а под юбкой ничто не прикрывало гладко выбритый лобок девушки, вниз по которому сразу же устремилась ладонь блондинки. Маша уже немного увлажнилась и ее рука направила пальцы блондинки прямо в теплое лоно. Когда они очутились там, она вздрогнув наклонилась к уху Светы и тихо произнесла:

— Какая же ты нерешительная... Я думала ты еще вчера поймешь, я же специально так оделась...

Она стала двигать пальцами Светы внутри себя, но тут же заметила как во двор вышли несколько парней и остановившись прямо у дверей, закурили. Она отпрянула и тихо засмеялась, затягиваясь сигаретой. Света стояла в некотором ступоре, но вскоре помотав головой, пришла в себя и также засмеялась.

— Я позвоню тебе как проснусь завтра, скажешь адрес. Возьми только чего-нибудь выпить, я бы сама купила, но сейчас я на нуле.

Света кивнула и выкурив еще по одной, они вернулись в здание, направившись на второй этаж, где должна была быть их следующая пара. После звонка Маша ускользнула в туалет, а Света пошла в аудиторию, заняв свое привычное место на последнем ряду. Остаток дня она просто изнывала от томления внутри себя, на переменах Маша к ней не подходила. А ей нужно было очень срочно снять напряжение, но заниматься этим в туалете больше не хотелось.

Наконец, когда день подошел к концу, она стремглав помчалась на остановку, чтобы как можно скорее доехать до дома, наскоро попрощавшись с подругами и оставив их в легком недоумении. Через пол часа чертова газель все таки высадила ее на нужной остановке, Света по пути забежала в алкогольный магазин и купила большую бутылку вермута, которую бросила в холодильник как только зашла в квартиру. Следующим ее пунктом была ванная, где она на ходу сбросив с себя всю одежду, сразу же отдалась в теплые объятия душа.

Ее руки сразу же принялись бродить по ладной фигурке, теребя вздернутые соски красивой груди-двойки и то и дело раздвигавшие губки, что скрывали за собой полыхающее огнем нутро. Расположившись поудобнее она принялась нежно касаться своего бугорка и постепенно запускала пальчики все глубже, внутрь узкой дырочки, что так щедро изливалась соками ее страсти. Доведя себя до максимальной степени возбуждения, она пустила в ход струю душа, которая и довела себя до экстатической дрожи, сопровождаемой целой симфонией страстных стонов.

Придя в себя и переведя дыхание, она вылезла из ванной, вытерлась полотенцем и вышла наружу абсолютно обнаженной. Благо жила она одна, в однокомнатной квартирке, что подарили ей ее родители. Ей очень нравилось ходить голой и ее омрачала необходимость прикрывать все свои прелести, когда кто-то приходил к ней в гости. Перекусив легким салатиком и выпив стакан кефира. Света поняла, что душа ей было мало и она пошла в комнату, где покопавшись в ящике комода, достала на свет свою игрушку, про которую уже и думать забыла. (для всех) Ей не нравились этот вибратор, какой то он был нереальный и мало походил на своих настоящих собратьев. Это был подарок Веры, на ее совершеннолетие, который теперь как ей показалось теперь пришелся очень кстати. Найдя рядом с ним тюбик

смазки, она прыгнула на диван, облокотившись на спинку и широко развела ноги, согнутые в коленях. Она выдавила ароматную смазку себе на пальцы и принялась медленно размазывать ее по своим бархатистым складочкам. Ее дыхание вновь участилось, она закусила губу и прикрыла глаза. Фантазия девушки уже рисовала то как завтра внутрь нее будут проникать тонкие пальчики, а затем и язычок Маши.

Выдавлив еще немного на своего резинового друга, Света принялась медленно и со знанием дела натирать его смазкой, а затем включив медленные обороты, прикоснулась его головкой к своей киске. Приятные вибрации прокатились по ее бедрам, стремясь все выше и выше, охватывая собой каждую клеточку ее тела. Твердый стержень, резинового члена погружался внутрь нее сначала очень медленно, давая привыкнуть к себе. Затем все наращивая темп и забавно хлюпая большим количеством смазки. Света очень любила, когда ее дырочка просто сочится смазкой и поэтому никогда не жалела ее, используя каждый раз когда только могла, даже когда просто занималась сексом с Максимом. Она добавляла обороты на круглом переключателе, погружаясь все больше в сладкую истому. Проведя по своей киске пальцами свободной руки, она принялась жадно их облизывать, все быстрее работая вибратором.

Закатив глаза она сладко стонала, сползая вниз по спинке дивана и когда она почувствовала приближающийся оргазм, то стала резкими движениями вгонять своего друга настолько насколько это было возможно. При этом каждый такой толчок сопровождался сладчайшим криком удовольствия, пока наконец все ее тело не затряслось вновь, а мышцы влагалища не стали сжиматься, выталкивая член наружу. Тот выскользнул из нее словно пробка из бутылки шампанского, оставив свою стонущую хозяйку изгибаться на влажной простыне, впиваясь пальцами в подушки.

Свете было очень хорошо, но не смотря на то, что она была не против повторить сеанс со своей игрушкой еще пару раз за вечер, она решила все же оставить в себе силы для завтрашнего дня, время до которого, как и должно, тянулось невероятно долго. Она так и уснула голый с пачкой чипсов в руках, за просмотром какого-то романтического фильма шедшего по ночному каналу. Утром ее разбудила вибрация телефона, нащупав который она не размыкая глаз приняла вызов и прижала трубку к уху.

— Даа... — ответил ее сонный голос.

— Все еще спишь? — засмеялся в трубку голос Маши, — Я уже собралась, скажи адрес.

Она пробормотала свой адрес и услышала в ответ бодрый и веселый голос Маши:

— Хорошо, скоро буду.

Света отбросила телефон в сторону и потирая глаза встала с дивана, широко зевнув, она побрела в туалет, умывшись, почистив зубы и справив нужду, она одела на себя свежие кружевные трусики, мешковатые штаны в которых ходила по дому и футболку с незатейливым рисунком. Зайдя на кухню сделала себе кофе и закулив, с улыбкой присела на подоконник, глядя в окно, ожидая, что вот вот из-за угла покажется облаченный в черное силуэт Маши.